
デイサービスセンターあじさい アンケート集計結果 令和6年度

1.対象者 法人内事業所を利用している利用者及び家族

2.対象事業所 デイサービスあじさい

3.調査時期 令和7年1月

4.配布方法及び配布数 手渡しまたは郵送での配布

57 通

5.回収方法及び回収数 Googleフォームまたは返信用封筒にて無記名にて回収

38 通

6.回答方法の割合 Googleフォーム  7通 記入用紙 31

7.回答率 67%

8.アンケート内容及び回答結果

1)通所介護計画書に沿ったサービス提供が行われていますか。

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない

25 7 1 0 5

2)送迎時や来所持の職員の対応はいかがですか。

とても満足している まあ満足している 少し不満がある とても不満がある わからない

29 8 0 1 0

3)事業所の居心地はいかがですか。（設備や空調、雰囲気など）

とても満足している まあ満足している 少し不満がある とても不満がある わからない

14 18 1 3 ※未記入2件
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4)良いと思うサービスはありますか。また、その理由をお聞かせください。（複数選択可）

入浴 食事 機能訓練 レクリエーション 手芸

26 12 9 7 0

喫茶 アミューズメント機器 マッサージ機
テレビモニターを使用し

た活動
その他

1 1 7 10 4 ※未記入2件

5)お食事はいかがですか。（献立、量、食事形態など）

とても満足している まあ満足している 少し不満がある とても不満がある わからない

13 17 3 0 4

6.日々の活動や取り組みについて全体的にいかがですか。

とても楽しめている まあ楽しめている あまり楽しくない 楽しくない わからない

11 19 1 0 5 ＊未記入1件
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・家ではお風呂に入れないので、体まで洗ってくれるので助かっている。

・よく声掛けをしてくれる。

・カラオケを楽しんでいます。

・食事が美味しいです。

・食事の味付けが良い時と悪い時がある。

・朝来た時がちょっと寒い。

・味付けは◎だが、ご飯がちょっと多い。

・集団レクは少し苦手。

・とても満足しています。職員の先生が親切です。

・家では一人ですので帰宅してから元気が出ます。

・あじさいのデイサービスに行かせて頂けるのがとても楽しく喜んでおります。

・食事が水っぽくて味が薄い。

・ひとりひとりに気を使って下さりすみません。

7.その他、ご意見やご要望などがありましたらご自由にご記入ください。
（これまでの質問に関することや、それ以外にもこんなプログラムがあったらいい、こんな備品を取

り入れてほしいなど）

・マッサージ機が気持ちいい。

・独居生活なので、お風呂に入る為に あじさいに伺わせてもらっていると良いくらい助

かっています。有り難うございます。


